
JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da aessão extraordinária do
Tribunal Regíonal Eleitoral do Eatado do
Tocantins. realízada aos 16 dias do mês
de dezembro de 1994, presidida pelo

. Excelentissimo Senhor Desembargador
Líberato Põvoa-

As 09200hs<nove horas) do dia 16 de dezembro de 1994, havendo
“guorum“, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do
Tocantins, em sesaão extraordinária, sob a presidência do Exmo.
Sr. Desembargador Liberãto Põvoa. a qual estiveram presentes os
Exmos. Srs. Juizes, Bernardino Lima Luz, Marcelo Dolzany da
Coata, Marco Villaa Boaa, João Francisco Ferreíra e Paulo Idêlano
Soarea Líma. Esteve representando a douta Proouradoria Regional
Eleítoral, o Doutor Luíz Auguato Santos Lima. Declarada aberta a
seasão, o Exmo. Sr. Presidente determinou a leitura das Ataa das
sessões realizadas no día 15 de dezembro de 1994 e leitura de
acórdãos. que foram aprovados. Em seguida, ante ea ausência de
Pauta. o Exmo. Sr. Presidente colocou em julgamento os seguintes

. Processos constante em mesa. Antos 2-928/94 - Procedénciaz Porto
Nacíonal(31 Zona) - ABsunto: Indícacão da aervidora Zenír
Florêncio dos Re16, atual Escrivã Eleítora1, para exercer a
função de Chefe de Cartório e da Eacrívã da Vara Crímina1, Sra.
Neuzilia Rodrígues Santos para a função de Eacrivã Eleítoral -
Requerente: Exmo- Sr- Juiz Eleítoral da 3l zona - Relator= Exmo
Sr- juiz Marco Villaa Boaa - Procurador Regíonal Eleítora1: Dr-
Lniz Anguato Santoa Lima- DECISÀO UNANIME: O Tribunal decidiu,
por unanimidade, acolhendo o parecer oral do douto representante
do Ministério Público Eleitora1, pela aprovação das indicacões na
forma requerida, vez gue foram atendidaa as exigências do art. 33
do Código Eleitoral e ante a ausência de impugnações. Autos
2-927/94 - Procedênciaz Palmas(29- Zona) - Asaunto: Preetacão de
contaa do Comítê Fínanceiro do Partído Republícano Progressíata -
PRP - Requerente: O Preaidente do Comítê Fínanceiro do PRP/T0 -

Irany Helo Coata - Relatorz Exmo- Sr- Juiz Bernardíno Lima Luz -
. Procurador Regíonal Eleitoralz Dr. Luíz Anguato Santos Lima -

DECISÃO UNANIMEz O Tribunal decidiu, à unanimidade de votos,
acolhendo c> parecer oral do douto representante do Ministérío
Püblico Eleitoral, pelo não conhecimento da prestacão de contas
do Comitê Financeiro do PRP, haáa vista estar em desacordo com a
lei que a regulamenta. Autoa 2.841/94 - Procedêncíaz Palmaa (29-
Zona) - Aasuntoz Preatação de Contaa doa candidatoa do partído da
reedíficação da ordem nacional - PRONAz Carlos Anguato Solíno,
Juracy doa Santoa, João Goncalves Dourado e Antonio de Jesua
Tavarea - Requerentez O Preaídente do Diretôrio Regional do
PRONA-TO - Relatorz Exmo_ Sr. Juiz Bernardino Líma Luz -
Procurador Rbgíonal Eleítora1: Dr- Luíz Anguato Santoa Líma -
DECISÃO UNANIME: O Tribunal decidiu, à unanímidade de votos, nos
termos do voto do Sr. Relator, acolhendo o parecer ministerial,
pela não aprovação da pr tação de contas do PRONA. exceto quanto
ao Candidato Juracy dos tos, que apresantou sua prestacão de
conta separado. gu d erá ser apreciado oportunamente.
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aeguida, o Sr. Presidente, em exercicio, trouxe ao conhecimento
do Pleno a Comunícação Interna n° 138l94, que trata da criaeão
de vagaa no corpo funcional desta Corte, proposta pela Secretaria
de Recuraoao Humanoso. DECISÀO UNANIMEz O Tribunal decidiu. ã
unanimídade de votos, acolhendo o parecer oral do douto
epresentante do Ministêrio Público Eleitora1, pela aprovacão da
criacão 10(dez) vagae para Técnico Judiciário, 05(cinco) vagas
para atendente Judiciário e 05(cinco) vagas para o cargo de
Auxiliar Judiciário. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr.
Presidente encerrou a seasão àa 10h816min. E para constar lavrei
a presente ata, gue após lida e aprovada será aasinada na forma
regimental pelo Exmo- Sr. Presidente, me s presentea e
Procurador Regíonal Eleitoral. comigo '

' (Ernandes
Trajano Ferreira) Secretário, que a redigí.
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